
VERBALE CONSIGLIO DIRETTIVO 22 APRILE 2001 

 
I componenti del Consiglio Direttivo Nazionale, neoeletti nel corso dell’Assemblea dei DDRR di data 
21/4/2001, si riuniscono alle ore 10.30 del giorno 22/4/2001 per deliberare ai sensi dell’Art. 6 comma 3° del 
Regolamento Attuativo stante la concomitante presenza di tutti i Consiglieri: Daragiati Costanza, Kowalczuk 
Cristina, Brambilla Fabio, Capra Flavia, Ottino Mario, Flore Marcella, Ginaldi Gabriella, Tassara Stella Chiara 
e Dario Domancich. Quest’ultimo assume momentaneamente le funzioni di segretario verbalizzante con 
l’accordo di tutti i Consiglieri. 

Si passa pertanto alla discussione di vari punti iniziando dalla delibera di nomina delle cariche interne al 
CDN: Presidente Nazionale, Vice Presidente Nazionale, Segretario Nazionale, Tesoriere Nazionale ai sensi 
dell’art. 8 comma 1° dello Statuto. 

1.a Si propone per la carica di Presidente Nazionale il Consigliere Mario OTTINO che viene eletto con 8 voti 
favorevoli astenuto Ottino. 

1.b Si propone per la carica di vice Presidente il Consigliere Cristina KOWALCZUK che viene eletta con 8 voti 
favorevoli astenuta Kowalczuk. 

1.c Si propone per la carica di Segretario Nazionale il consigliere Dario DOMANCICH che viene eletto con 8 
voti favorevoli astenuto Domancich 

1.d Si propone per la carica di Tesoriere il Consigliere Chiara TASSARA STELLA che viene eletta con 8 voti 
favorevoli astenuta Tassara 

Si procede, pertanto, all’identificazione dei Consiglieri neoeletti per poter eseguire le registrazioni di rito 
presso gli uffici competenti: 

Daragiati Costanza, (omissis l. Privacy) 

Brambilla Fabio, (omissis l. Privacy) 

Capra Flavia, (omissis l. Privacy) 

Domancich Dario, (omissis l. Privacy) 

Flore Marcella, (omissis l. Privacy) 

Ginaldi Gabriella, (omissis l. Privacy) 

Tassara Chiara, (omissis l. Privacy) 

Kowalczuk Cristina, (omissis l. Privacy) 

Ottino Mario, (omissis l. Privacy) 

2.a Viene proposta la candidatura della Giudice Internazionale sig.ra Francesca VASTA GRANDI per la 
Segreteria Libro Origini Italiano. Viene nominata all’unanimità (9 voti favorevoli). 

2.b Si propone la candidatura della Signora Franca GABRIELE quale Consulente Genetico della Commissione 
Loi. Viene nominata all’unanimità (9 votanti) 



3.a Si nomina all’unanimita (9 votanti) quale Consigliere referente la COMMISSIONE ESPOSIZIONI E GABBIE 
il Consigliere Giudice Internazionale Fabio BRAMBILLA che si avvarrà della collaborazione della Signora 
Eugenia Ferrario per la materia ESPOSIZIONI e del sig. Giovanni DE GIOIA per la materia GABBIE. Il CDN 
approva all’unanimità (9 votanti) 

4.a Si nomina all’unanimità (9 votanti) la sig.ra Cristina KOWALCZUK quale Consigliere referente la 
COMMISSIONE STAMPA 

5.a Viene creata la nuova COMMISSIONE INTERNET per cui si nomina all’unanimità (9 votanti) quale 
Consigliere referente la sig.ra Gabriella GINALDI, che si attiverà per acquisire preventivi di spesa per 
l’assegnazione a terzi, Soci e non, del servizio. 

6.a Si nomina all’unanimità (9 votanti) la Giudice Internazionale Sig.ra Flavia CAPRA quale Consigliere 
referente della COMMISSIONE GIUDICI, ALLIEVI GIUDICI e STEWARDS. Quali ulteriori membri vengono 
proposti e nominati all’unanimità la Giudice Internazionale sig.ra Hana KLEIN GASBARRI e la Giudice 
Internazionale Loredana FANELLI 

7.a Per quanto concerne il responsabile dei Tesseramenti tale figura viene abolita. Nel mentre viene 
assegnato al Presidente e al Segretario il compito di controllare con cadenza trimestrale la situazione Soci 
da relazionare al CDN. Il CDN approva all’unanimità (9 votanti) 

8.a Si nomina all’unanimità (9 votanti) la sig.ra Costanza DARAGIATI quale Consigliere referente la 
COMMISSIONE ALLEVATORI. Si propone quale coadiutore la Sig.ra Francesca GRANDI VASTA si approva 
all’unanimità (9 votanti) 

10.a Il responsabile della sicurezza e il responsabile sulla Privacy (l. 675/96) sarà il Presidente Sig. Mario 
Ottino si approva all’unanimità (9 votanti). 

11.a Il Consiglio all’unanimità (9 votanti) decide di conferire un nuovo mandato sia al consulente legale avv. 
CASTELLANO che al consulente amministrativo e fiscale alla Rag. Rosalena GRIGLIO. 

12.a Si delibera che al prossimo Meeting FIFe il Delegato sarà il Presidente Mario Ottino e come assistente il 
Vice Presidente Cristina Kowalczuk. Si approva all’unanimità (9 votanti). 

13.a Per quanto riguarda il Gala ANFI si decide quanto segue: su proposta del Presidente si istituisce un 
premio speciale “MAGDA BAROSI BRUNO” da assegnare al Miglior Gatto Italiano. La sede del Gala viene 
stabilita a Torino e si svolgerà entro il mese di giugno. Si delibera di premiare con medaglia i primi tre 
classificati di ogni classe e di conferire i diplomi ai primi 10 di ogni classe. Si farà menzione nei comunicati di 
tutti i classificati. Si approva all’unanimità (9 votanti). 

14.a Firme autorizzate su conti correnti bancari e postali: 

Il CDN delibera all’unanimità (9 votanti) di conferire il potere di firma disgiunta sui conti correnti bancari 
xxxxxxx (associativa), xxxxxxx (commerciale) e postale xxxxxxxx al Presidente Nazionale Mario Ottino, al 
Segretario Nazionale Dario Domancich, al Tesoriere Nazionale Tassara Stella Chiara e alla Segretaria LOI 
Grandi Vasta Francesca. Per il Conto corrente bancario xxxxxxx e deposito titoli xx/xxxxxxx aperti a favore 
del “fondo indisponibile” vengono conferiti poteri di firma al Presidente Nazionale Mario Ottino. 

Il Consiglio si chiude alle ore 12.25 
 


